





KEPUTUSAN MENTERI HUKUM REPUBLIK INDONESIA NOMOR AHU-0019037.AH.01.04.Tahun 2024 TENTANG PENGESAHAN PENDIRIAN YAYASAN TRIANGGUN CAHYA BERSAMA

Menimbang

- : a Bahwa berdasarkan Permohonan Notaris DONNY MARFIANTO S.H., M.Kn., sesuai Akta Notaris Nomor 02, tanggal 03 Desember 2024 yang dibuat oleh Notaris DONNY MARFIANTO S.H., M.Kn. tentang Pengesahan Badan Hukum Yayasan TRIANGGUN CAHYA BERSAMA tanggal 03 Desember 2024 dengan Nomor Pendaftaran 5024120316100109 telah sesuai dengan persyaratan Pengesahan Badan Hukum Yayasan;
- b Bahwa berdasarkan pertimbangan sebagaimana dimaksud dalam huruf a, perlu menetapkan Keputusan Menteri Hukum tentang Pengesahan Badan Hukum Yayasan TRIANGGUN CAHYA BERSAMA;

MEMUTUSKAN:

Menetapkan

KESATU : Memberikan pengesahan Yayasan:

TRIANGGUN CAHYA BERSAMA

Berkedudukan di KABUPATEN MUSI RAWAS sesuai Akta Notaris Nomor 02, tanggal 03 Desember 2024 yang dibuat oleh Notaris DONNY MARFIANTO S.H., M.Kn.

berkedudukan di KABUPATEN MUSI RAWAS.

KEDUA : Keputusan ini berlaku sejak tanggal ditetapkan.

Ditetapkan di Jakarta, Tanggal 03 Desember 2024.

a.n. MENTERI HUKUM REPUBLIK INDONESIA DIREKTUR JENDERAL ADMINISTRASI HUKUM UMUM,

Widodo

DICETAK PADA TANGGAL 03 Desember 2024

DAFTAR YAYASAN NOMOR AHU-0029770.AH.01.12.Tahun 2024 TANGGAL 03 Desember 2024











LAMPIRAN KEPUTUSAN MENTERI HUKUM REPUBLIK INDONESIA NOMOR AHU-0019037.AH.01.04.Tahun 2024 TENTANG PENGESAHAN PENDIRIAN YAYASAN TRIANGGUN CAHYA BERSAMA

1. Kekayaan awal: Rp. 10.000.000

2. Pendiri Yavasan

NAMA	NO KTP / PASSPORT				
MIDIAN WILLY	1605021801690002				

3. Susunan Organ Yayasan

NAMA	NO KTP/PASSPORT	ORGAN YAYASAN	JABATAN
MIDIAN WILLY	1605021801690002	PEMBINA	KETUA
YESI RONITA	1605015407950001	PENGURUS	SEKRETARIS
SUSILA SETYA BUDI	1605020102850003	PENGURUS	BENDAHARA
ISMAWATI	1605025003870005	PENGURUS	ANGGOTA PENGURUS
AMINASRI	1605025204700003	PENGAWAS	KETUA

Ditetapkan di Jakarta, Tanggal 03 Desember 2024.



a.n. MENTERI HUKUM REPUBLIK INDONESIA DIREKTUR JENDERAL ADMINISTRASI HUKUM UMUM,

Widodo

DICETAK PADA TANGGAL 03 Desember 2024

DAFTAR YAYASAN NOMOR AHU-0029770.AH.01.12.Tahun 2024 TANGGAL 03 Desember 2024

